

Свадьба Джованны Антонелли

Автор: Administrator

23.07.2013 00:00 - Обновлено 27.10.2014 11:23



После одного года и двух месяцев дружбы, актриса Джованна Антонелли и американский предприниматель Роберт Локассио наконец поженились и теперь они - муж и женщина.

Церемония бракосочетания происходила в субботу, 5 мая, на вилле Михаелла, Италия, в окрестностях г. Лукка. Особняк XIX столетия, которого пара арендовала за 10 недель до свадьбы, весь день осаждали папарацци, пытающиеся хоть как-то увидеть то, что там происходит.

Это первый официальным брак для них обоих. Как и планировали, церемония бракосочетания началась 5 мая в 20.00.

Джованна не была против того, чтобы ее фотографировали до свадьбы и позировала фотографам в салоне красоты. Но, оказавшись в отеле, молодая пара больше не показывалась на публике.

Фотографам только и осталось, что произвести фотосъемку четырехъярусного торта да ленточки, привязанные на заборе и прилегающие к нему кусты.

Молодые не сэкономили на сервисном обслуживании, и поэтому получили штат obsługi с поварами и официантами, гостевой домик (помимо основного здания), цветущий сад с бассейном, теннисную площадку, кусочек соснового леса, охрану, фотографа, парикмахера, модистку, пожарных, небольшой оркестр и полностью подготовленную к венчанию часовню на территории отеля. Отдельно парочке пришлось доплачивать за продукты, телефон и интернет. Невеста была одета в шикарное платье бежевого цвета

Свадьба Джованны Антонелли

Автор: Administrator

23.07.2013 00:00 - Обновлено 27.10.2014 11:23

одного из итальянских модельеров.

На свадьбе присутствовали около сотни гостей. Примечательно то, что Антонелли пригласила и своего бывшего гражданского супруга Рикардо Медину, с которым была спонтанно обвенчана в Лас-Вегасе и прожила пять лет в гражданском браке. Мурило Бенисио, с которым актриса судится сейчас за право опеки над сынишкой Пьетро, на церемонии отсутствовал. После венчания молодые отправились в свадебное путешествие по Европе - ради этого Джованна отпросилась на две недели со съемочной площадки сериала студии «Глобо» «Семь грехов», где вскоре ее героине Кларисс должна была выйти замуж за Данте, персонажа Рейнальдо Джанеккини.

Кстати, несмотря на свое замужество, бразильская звезда из-за контракта со студией «Глобо» не собирается в ближайшее время переезжать в Нью-Йорк. Для нее в ближайших планах - родить Пьетро сестричку и еще пару братишек. Что в принципе осуществимо, поскольку новоиспеченный супруг изъявил желание перебраться к жене в Бразилию.